Проверочный тест по литературе 18 века  (9 класс)
1.Классицизм-это

А) жанр произведения

Б) литературное направление

В) род литературы

2.В русской литературе представителями классицизма были:

А) М.В.Ломоносов

Б) Н.М.Карамзин

В ) Д.И.Фонвизин

Г) Н.В.Гоголь

3.Слово «классицизм» означает:

А) «чувствительный»

Б) «образцовый»

В) «обыденный»

4.Признаками классицизма являются:

А) деление литературных жанров на высокие и низкие

Б) деление героев на положительных и отрицательных

В) единство места , времени и действия

Г) простота, стройность и логичность

Д) чувствительность, глубокое душевное переживание

5.О каком выдающемся представителе классицизма идёт речь:

«В 1970 году скрыв крестьянское происхождение и выдав себя  за холмогорского дворянина, он поступил в славяно-греко-латинскую академию…Добился открытия в Москве первого русского университета. Реформатор русского стихосложения»

А) о Г.Р.Державине

Б) о А.Д.Кантемире

В) о М.В.Ломоносове

6.Чьему перу принадлежат следующие произведения: «Фелица», «Властителям и судиям», «Памятник».

А) Д.И.Фонвизину

Б) Г.Р.Державину

В) Н.М.Карамзину

7.какие произведения принадлежат Д.И.Фонвизину:

А) «Бригадир»

Б) «Недоросль»

В) «Всеобщая придворная грамматика»

Г) «Корион»

Д) «Горе от ума»

8.В основе любого драматургического произведения лежит 

А) эпилог

Б) символика

В)конфликт

9.Напишите 3-4 реплики из комедии «Недоросль», ставших афоризмами:

__________________________________________________________________
___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

____________________________________________________________________

10.Кого из героев «Недоросля» можно отнести к  «положительным» и «отрицательным»:

Положительные:____________________________________________________________________________________________________________________________________________

Отрицательные:_____________________________________________________________________________________________________________________________________________

11.В чём конфликт комедии Д.И.Фонвизина «Недоросль»?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
12.к какому литературному направлению относится повесть Н.М. Карамзина «Бедная Лиза»?

А) сентиментализму

Б) реализму

В) классицизму

13.Закончите предложение из повести Н.М. Карамзина «Бедная Лиза»:

 «Луга покрылись цветами, и Лиза пришла в Москву с…»
А) ландышами

Б) розами

В) маргаритками

14. Закончите предложение из повести Н.М. Карамзина «Бедная Лиза»:

 «…Сей Эраст был довольно богатый дворянин, с изрядным разумом и добрым сердцем, добрым от природы, но…_______________________________________

Оценка : 
«5»-14 б.

«4»-8-13б.
«3»-7б.
«2»-1-6б.
